

24 АПР
ОТ 1968

Я ПОКИДАЮ ЗАПАДНУЮ ГЕРМАНИЮ

*В. Килинг будет жить
и работать в ГДР*

Наша пресса уже сообщала о том, что известный западногерманский артист Вольфганг Килинг покинул ФРГ и переселился в ГДР. Отныне он будет работать в труппе «Берлинер ансамбль». В связи с переездом в ГДР Килинг сделал следующее заявление.

Я понял, что деятель искусств, ставящий правду превыше всего, ничего не в состоянии предпринять в одиночку против такого массированного, грубого искажения действительности, какое практикует в ФРГ шпрингеровская пресса...

В 1965 году я был свидетелем восстаний американских негров в Лос-Анджелесе. Мне известно, что происходит во Вьетнаме. Я считаю поэтому правительство США наиболее опасной, наиболее враждебной культуре и людям силой современности. Я не хочу жить дольше в стране, где молчание и бессилие перед этой бесчеловечностью приводят, по существу, к соуча-

стию в преступлениях американского правительства против негров и вьетнамского народа...

Я по собственному опыту знаком с упадком культуры в Западной Германии... Чувство подавленности овладело мной, когда я стал свидетелем того, как уничтожались последние островки либеральности, свободы, критики на радио и телевидении...

Я покидаю Западную Германию... ибо считаю, что как человек, как артист обязан сделать этот шаг. Мне не остается ничего другого, если я не хочу стать одним из тех, кто помогает обману и одурачиванию людей.

Вольфганг КИЛИНГ